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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА
Т Т К

на монтаж торцовой секции типового эзажз 7- О/-//-02
крупнопанельного жилого дома серии I-467A-I5 0 7 2 0 .0 6

I , ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта разработана на монтаж торцовой секции 
типового этажа крупнопанельного жилого дома серии I-467A-I5 
для производства работ в летний период.
Монтажные работы выполняются в 3 смены, а сопутствующие ии 
(заыоноличквание стыков, изоляционные работы, установка 
оконных и дверных блоков) - I смену.
На выполнение работ в объеме принятой секции требуется 
1,29 дней при одном монтажном кране и 3-х бригадах рабочих, 
работающих постоянно.

I I . ТЕХНИК0-ЗК0Н01.1ИЧЕСКПЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Трудоемкость монтажа одной секции - 18,2 чел./дней. 
Выработка на I рабочего в смену - 3,7 м2 жилплощади. 
Потребность машино-сыен на секцию - 3,7 маш./сыек. 
Потребность в электроэнергии нз секцию - 342,0 кит./час.

Разработана трестом УТБЗРОТА Срок
«ЮРГТЕХСТРОЛ» Техническими упразлеииями введения

Главпркволхскс троя Минстроя СССР и »г
Минстроя СССР Илитакстроя СССР 1 ЯНВАРЯ 1970 г .

" 1 ” декабря 1969 г .
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Ы. Организация и технология строительного 
____________процесса

I . До начала монтажа принятой секции, как и всей надзем­
ной части дона, должны быть выполнены следующие работы:

- закончено выполнение работ по подземной части дома;
- смонтирован и зведен в действие баненный кран;
- устроено освещение территории площадки, проезда и рабо­

чих мест;
-  подготовлены и установлены в зоне работы бригады: 

инвентарь, приспособления и средства для безопасного производ­
ства работ;

-  получены и завезены необходимые материалы и изделия 
для ведения монтажных работ;

- размещены на стройплощадке машины, материалы и 
подъемно-транспортное оборудование (лист I ) .

i
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2. Ьа единицу монтажа принята секция одного этана дома, 
без деления се нз участки и захватки. Для монтажа домов серия 
1-467, имеющих двухрядную разрезку наружных стен и чередующий 
широкий шаг (6400 мы) е обычным (3200 мы), используются яаркс- 
шарнирные связи - трубчатые штанги с надетыми струбцинами, раз­
работанные инженером Я.0 .Дейчем. Применение их позволяет полу­
принудительно устанавливать верх панелей поперечных стен з 
проектное положение, не требуется вносить изменения в конструк­
цию отдельных элементов и узлов здания.

Монтаж долдон начинаться с разбивки проектных осел здания 
и определения поперечной оси, на которой должны быть установле­
ны и выверены с помощью теодолита две панели, выполняющие роль 
базовых. Обычно в з эту поперечную ось принимают оси стен, деля­
щие здание на секции, захватки. Для конкретного случая -  одно., 
торцовой секции - принята ось межсекционкой глухой стены, распо­
ложенная на 5-л оси.

Базовые панели временно закрепляются при помощи обычных 
подкосов со струбцинами (лист К: 5 ). После закрепления базовых 
панелей устанавливаются панели внутренних поперечных стен и 
вентиляционные блоки, затем панели внутренних стен по продольной 
оси и простеночные панели наружных стен, крупноразмерные перего­
родки., сантехкпбннн, лестничные площадки к марши (лист й 3).
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Как ухе было указало выше, установка горкл поперечных 

степ осуществляется при помощи парношарнирпых связей (лист й 3), 
а положение низа определяется закладными фиксаторами (деталями)* 
Простеночные панели, стыки которых совпадают с поперечной осью 
здания, временно крепятей струбцинами, навекоиными на связи 
(лист к  3 ). Б пестах, где стыки простеночных пепелен ке совпа­
дают с поперечными осями здания, надлежит их временно закрепить 
винтовымл закикани.

Вентиляционные блоки, лестничные площе дк;:, .марши и крупно­
размерные перегородки монтируются обычными способами,
Сактеххэоыш устанавливаются на положенный ровными слоями цемент­
ный раствор.

По окончании сварки закладных деталей установленных стено­
вых панелей, парноиарпирыые связи и подкоси демонтируются и 
укладываются многопустотные настилы перекрыт,::;. Последними мон­
тируются поясные панели наружных стен.
Их удерживают подкосами, нижняя часть которых прикреплена к 
уложенным панелям перекрытий (лист ife 5 ). В углах здания для 
крепления поясных панелей должны еще применяться угловые струб­
цины (лист te 5 ) .

Балконные плиты на отдельном стенде строительноЛ площад­
ки собираются с поясными панелями наружных стон к при помощи 
траверсы укрупненным элементом подаются к касту коктага.

Подъем панелей осуществляется басенный краном БК-100 при 
помощи траверс соответствующей грузоподъемности, приведенных 
на отдельном листе.

Крупноразмерные перегородки монтируются по предварительно 
рсокаченным местам.

Во время укладки плит перекрытий и лестничных маршей 
нужно следить за правильным и полным их опирались:, согласно 
требованиям проекта. Плиты перекрытий монтируются при помогая 
четррэхветвового стропа, а лестничные марли - траверсы с двумя 
укороченными стропами в соответствии с положением, которое 
должен занять лестничный марш.

Вентиляиконные блоки устанавливаются на "постель" из 
цементного раствора. Не полностью заполненные швы подмазываются. 
Заливку швов панелей стен легкой бетонкой смесью следует произ­
водить пневмонагнетателем, а плит перекрытий -  растворонасосом.

Электросварка монтажных стыков должна производиться L_Z. 
электросварщиком, имеющим удостоверение на допуск к работам по 
электросварке монтажных стыков, Места сварки перед наложением 
швов должны быть очищены от краски, ржавчины, окалины, масла, 
грязи. Перед сваркой следует проверить правильность собранных 
стыков и качество прихватки. Сварка стыков должна производиться 
электродами типа Э-42 и 3-42А.

Транспортирование материалов к рабочему месту произво­
дится в следующем порядке:

а/ панели, гипсолитовые перегородки, лестничные площадки 
и марши, сантехкабины и изоляционные гипсолитовые плиты с 
приобъектного склада;

б/ вспомогательные материалы -  шлаковата, раствор, бетон, 
сантехническое оборудование, электроды и т.д . -  также с при­
объектного склада; причем время подачи приурочивается ко вре­
мени технологических перерывов в монтаже здания, а также в 
третью смену.

1У. Организация и методы труда рабочих

I * Состав бригады по профессиям и распределение 
работы между звеньями

К° № 
звеньев

: Состав звена по 
: профессиям

: кол-во 
: человек

1
: Перечень работ

1-3 Машинист крана I Монтаж стеновых панелей,
Монтажники 5 гипсолитовых песегородок, 

лестничных маршей и пло­
Электросварщики 2 щадок, сантехкабин и 

гипсовых плит под полы

4 Плотники 2 Установка ДЕерных и 
оконных блоков

5 Бетонщики 2 Законоличивание мест 
сопряжения панелей и 
плит перекрытия

6 Изолировщики 2 Конопатка и нанесение
герметики на швы на­
ружных панелей

*
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2. Размещение в рабочей зоне инвентаря, приспособлений и 

средств малой механизации показано на схеме (лист ]ё I )*
3. Ниже приводится таблица последовательности выполнения 

основных операций:

*  1 Наименование процессов \ Последовательность^абочих

" И  ' i  ! з

I Монтаж стеновых панелей, 
крупноразмерных перего­
родок, лестничных маршей 
й площадок, сантехкабин 
И гипсолитовых плит под 
полы

2 Заделка наружных швов

3 Конопатка швов панелей 
Стен и перегородок

4 Заливка вертикальных 
ш̂ ов панелей

Отбор конструкций с транспортных 
средств и подача их к месту мон­
тажа.
Устройство основания "постели" 
для монтируемых конструкций.
Установка конструкций с первой 
выверкой.
Временное крепление (подкосами, 
парношарнирными связями и при­
хватка).
Очистка закладных частей под 
сварку.
Окончательная выверка.
Полная сварка в местах крепления.
Установка и закрепление люлек. 
Расчистка шва.
Зачеканка шва цементным раствором 
и нанесение герметики.
Перестановка лестницы.
Конопатка швов просмоленной 
паклей.
Зачеканка швов раствором.
Заливка шва керамзитобетеиом. 
Уплотнение бетона штыкованием.

5 Заливка горизонтальных 
швов,

Заливка швов цементным*раствором.
Заглаживание швов поверхности 
заподлицо о панелью перекрытия.

3

4. Методы и приёмы работы

Работа по монтажу торцовой секции крупнопанельного дома 
выполняется звеном монтажников, состоящим из 8 человек: 

ыонтахлшк-ззеньевой 5 разряда I чел.(1)
монтажник 4 разряда I чел.(2)
монтажники, имеющие права
сварщиков, 4 разряда 2 чел.(3 и 4)
монтажнкки-строповщики 4 разряда 2 чел.(5) 
электросварщики 4 разряда 2 чел.(6 и 7)

При монтаже внутренних и поперечных панелей монтажник- 
отроповщик (5) зацепляет доюки стропов за монтажные петли панели, 
проверяет правильность их положения, чтобы петли находились щь 
оси зевов крюков, а крюки были установлены по центру строповки 
и подает сигнал машинисту поднять панель.

Звеньевой (I) и монтажник (2) приподнятую панель на высоту 
20-30 см от опорной поверхности подводит к месту установки* 
ориентируясь по рискам.

Убедившись в правильности положения панели, звеньевой1 дает 
команду машинисту спустить ее на место*

Б случае отклонения от проектного положения монтажник (2) 
подпирая подкосом верх панели, приводит ее в вертикальное поло­
жение. Затем монтажники (3 и 4) закрепляют панель электроприх­
ваткой, а остальные поперечные панели соединяют между собой 
ларношарнирншш связями, начиная с базисных панелей* йосде зак­
репления таким образом панели монтажник (2) поднимается по мон­
тажной лестнице и освобождает панель от стропа. Постоянное креп­
ление панелей электросваркой выполняют сварщики (в и 7).

Когда кран занят на строповке очередной панели, монтажники 
подготавливают для нее “постель".

Монтажник наружных панелей производится на подготовленную 
монтажниками (I к Z) "постель" (разложенный просмоленный пень­
ковый канат). После установки панели на смоляной канат монтаж­
ники (3 и 4} одновременно с двух сторон прихватывают ее электро­
сваркой К поперечным панелям.

Строповка, подъем и установка на место лестничных площа­
док к маршей производится в аналогичном порядке и с выполнением 
тех же операций, что и при монтаже стеновых панелей.
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При необходимости положение площадки регулируемся сталь­

ными подкладками. Во время монтажа лестничного марша звеньевой 
(I) и монтажник (2J Проверяют зазоры  и правильность опирания 
марша на площадки,

£ случае отклонения монтажники рихтуют марши ломиками. 
После этого монтажники (3 и 4) закрепляют марши пэлектроприхват- 
коЙй, а монтажники (I  и 2) освобождают его от стропа,

Заполнение вертикальных лвов между наружными ттаидятш 
керамзитобетоном производят два бетонщика вслед за окончанием 
монтажа, установкой и полной электросваркой панелей. Этими же 
бетонщиками производится заделка мест примыкания панелей пере­
крытий к стеновым панелям. Два изолировщика производят конопат­
ку ж герметизацию швов с навесных люлек* один изолировщик проко­
нопачивает просмоленной паклей зазоры, другой при помощи шприца 

I заполняет швы герметизирующим составом (УТ-50, УТ-40),
Люльку переставляют башенным краном.

Указания по зааоноличиванию швов стеновых панелей

Работы по заделке швов следует начинать после выверки и 
окончательной приварки стеновых панелей,

С внутренней стороны панелей заполнение вертикальных 
швов производится с междуэтажных перекрытий, Б швы бетон пода­
ется вручную и уплотняется штыковым вибратором.

После этого Сверху вниз производится герметизация швов 
наружной стороны стеновых,панелей путем нагнетания в них масти­
ки УПС-50 при помощи шприца. Работа выполняется с подвесных 
люлек.

Перед заполнением швы должны быть очищены от мусора и 
наплывов бетона и раствора* а наполняемая мастика в швах тща­
тельно разглажена наконечником шприца или расшивкой* Горизонт 

1 тальные швы с наружной стороны панелей заполняются мастикой 
! также как и вертикальные швы,
« Во время введения мастики необходимо следить за тем,

чтобы она вдавливалась в шов равномерно, без разрывов, наплы­
вов и плотно прилипала к поверхностям панелей,

,т*. заполнения шва должна быть не менее 20 мм и не более

ц

30 мм. После введения мастики производится*окончательное запол­
нение швов цементно-песчаным раствором под расшивку,

Установку оконных блоков производят два плотника вслед за 
монтажом наружных простеночных панелей перед перекрытием окон­
ных проемов поясными панелями, а дверных блоков — в оставляемые 
в панелях проемы, перед перекрытием их также поясными панелями.

График производства работ составлен на объем работ 
одной торцовой секции. Все последующие торцовые секции будут 
аналогичными,

6. Правила техники безопасности помещены в СНиП 1-А-П-62, 
При производстве монтажных работ особое внимание требует­

ся обратить на следующее!
а/ все грузоподъемные и такелажные средства {кран, стро­

пы, струбцины и пр.) перед началом эксплуатации* а также пери­
одически в процессе работы должны проверяться и испытываться, 
согласно требованиям Госгортехнадзора;

б/ монтаж разрешается производить только под руководством 
бригадира или мастера.
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07. ВО. 06  .Схема
(?/>еинизоции оабо/п по  забелке шбоб
мооажных етеноЗых панелей

----------- - J 3 S -Схема
Заполнение? бея/пикплбн&ео шЗа м астикоу 

япемошыо ш/цоидд

^/лМПНЬ/е
п лот ы

О ----------  - '
* -J tj.56 flотмени? падбеенои люм/и а? етиронн щаеаба.

7 Рабочее место изолиробсцикиб 
3. Рабочее место бетонизиКоб.

tl/-$  л//'/66 Ст релками п ок а за н о  напрабление
—--- 1— - перест ановки п одбесн ой  люльки.

Схема по&бесной англьки М /дТСпоЛ

Указание по замоноличиёонин? юбаб /£
стенобых. паhojcu. I— =

Работы  по зоделке шбоб следует начинать после 
ВыберКи и окончательной проборки, стенобь&г панелей.

С Внутренней стороны панелей заполнение бертико#. 
НЫХ шбоб произбобитоя с межбуэтажныл перекрытий. 
3 шВы бетон продается 6 ручную и упло тн яе тся  
илть/Кобым Вибратором.

После зтоео п/ооизоодитея еерметизаиия шёоВ 
наружной стороны стенобых по  нолей путем  йемнето 
нияВ  ни х м а с ти к и  £/А/6-бО при лрмосци шпрш/а 
Р о б о та  Вы полняется с подВееных люлеК праход-
нони шприиа по сибу панелей сберху бниз.Г/ереб 
Заполнением избы должны быть очшценьт о т  мусора 
и  наплыбоб бетона а  р о с т  бара, а пополняемо# 
м а сти ко  & иибох долж но бы ть ти /о те льн о  
ра ззи аж ена наконечником илприии или расшибаю

Горизонтальны е шбы с наружной стороны поне- 
~л&й за полняю тся м астикой также, как и  Верти­
кальны е илбел.

*Во бремя ббедения м а с ти к и  необходимо 
с ле д и ть  за  тем , чтобы  она быдаблиболось б  
ш об рабнонерно без розрыбаб без наплыбоб и  
п л о т н о  пр и ли па ло  к  поберссноотим панелей. 
Глуб ин а заполнения сиба долж на быть немен&е 
ВОмм и  не  балее 3 0 мм.

После Введения м а сти к и  праизбобитоЯ
окончательное заполнение ил боб иементки- 

-песчанны м р а  о тб о р о м  по др а сси и б к у

ЛюК нсырыбаемыи 
илотом

/. I  63x63x6 
4.1 63x63x6
з Разм алкобанны ы  уголок 150*60*6 
б. Б о р то б а Я  досКа 
5. П оло са  40* е 
В. П е лп ли
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